



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，
无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

98-四川省红十字会器官捐献

2018-06-07. 16-27-21 (+862884356308)

内容提要

- 1, 中國人是“死后入土为安，死要留个全尸”思想，这个捐献量还是蛮少的。
- 2, 登记的多，但是最后把器官捐出来的不多。
- 3, 看家属情况，他的病适不适宜捐献，不是每一个人他愿意捐器官就全部捐献。也不是说每一个病人他的器官全部都捐献出来，就是每一个都适合移植，就说这是不一定。
- 4, 看家属情况，他的病适不适宜捐献捐，獻者的器官不一定全部都捐献出来，捐出的器官不一定都适合移植。
- 5, 我们去年捐献一百九十多例，但不能保證今後捐献但多少。有很多因素来决定这个捐献成不成功。因为很多他有家人反对，或者病人的病情有反复等，这都有可能导至捐献不成功。
- 6, (調查：有六十多岁捐献的案例？) 這個我不能保证沒有。因为不是說他捐献出来，你就能用，还要配型，还要看血型啊，这是什么都要看的，所以现在能排到一个器官捐献能移植就很不容易！

电话内容

调查：哎，你好，请问这是四川省红会器官捐献的那个登记的地方噢。

红会：对。

调查：哎，我想请问你这个登记，

红会：对，登记時可以的。

调查：他登了记并不代表他捐了？

红会：对的。对，

调查：因为我能够理解这个事情，但是中国人不一定能理解是吧？

红会：对。

调查：嗯～那登了记，换句话讲家里的人一个人反对，这个事情也就不了了之了。

红会：嗯，所以就是要告知家里的人，家属也必需要同意。

调查：对呀，家属要是不同意就不行，对吧？

红会：嗯。

调查：噢，那你，不是，你说登记，成功登记的很多，但是最后他把器官捐出来，这个多不多，这个可能是不太那个，是啊？

红会：唉，這個不多。我请老师给你说一下去年情况是怎么样？

调查：噢，好，好，谢谢你。

红会（女）：喂。

调查：老师你好。

红会：喂？



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，
无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

调查：我就想问一下如果我这个朋友他要是去，不管是去四川换肝也好，或者去云南，因为我们就西南这块噢，那如果到你们这来（红会：噢）你们这边见正过的那个器官捐献的案例，最后能够保证那个器官，是一定能用于临床的吗？

红会：如果他本身器官就是说，器官质量各方面就是说不好的话，那肯定就说不会进行移植，就会废棄。

调查：噢，不是，因为等器官取下来可能来不及了，那可能在这个人生前或者快要，就是生命走到尽头的时候，可能他有这个愿望，医院就要进行评估看看这个能不能用，是吧？

红会：是的，他是这样的情况，但是很多，你知道现在检查之前他不管是彩超B超的检查，他不是一个绝对性的，就说肯定就说要到他捐献完之后，要看他器官情况怎么样，这个肯定就是说，哦，是必定的，必要的。

调查：噢，那所以说从你们的这个角度来讲，这个器官最终能不能用于，比如说们去年，比如捐了几十例噢，那并不代表这几十例全部他的肝脏都能够用，是吧？

红会：他是这样的，很多器官捐献者他有些他就是说，他不一定他要，他就是想只愿意捐献肾脏，他有100例捐献者，有可能八十愿意捐献肝脏，但是就要看家属的情况。

调查：噢，看家属。

红会：看家属情况，他的病适不适合捐献，不是每一个人他愿意捐器官，就全部捐献。也不是说每一个病人他的器官全部都捐献出来，就是每一个都适合移植，就说这是不一定的。

红会：那就中国很多你知道的，就是说中国人现在这个思想就是说死后入土为安，死要留个全尸什么的，这个思想来说，现在对于器官需求量来说，这个捐献量还是蛮少的！

调查：比如红会你们去年捐献的这些，全部都给华西医院用吗？这些案例。

红会：这个不会的，他是这样的。就比如说西南这一块，我们是四川，那我们其它贵州、云南我不太清楚，比如说我们四川，肯定有，我们有四家移植医院，我们四家移植医院有两家，他有肝移植资质，剩下两家没有肝移植资质，所以说如果去年有做肝移植的话，一般就是有肝移植那资质那两家，不只华西。

调查：是的。

红会：省医院也可以做，省医院也可以做肝移植，然后军区总医院，452医院可以做肾移植。

调查：噢，好的多家排队，四位我也听到说，好的，好的。哎，老师，你们去年捐献好像捐了几十例是吧？

红会：我们去年捐献一百九十多例。

调查：噢，这么多呀？噢，那比贵州也多很多了。那，那今年也能够有这个状况吗？基本上也是，如果他今年要做器官移植？

红会：这个不保证，这个我们不能保证。这个就是，因为我们现在很多因素来决定这个捐献成不成功。因为很多他有家人反对，或者病情，病人的病情有反复或者什么的，这都有可能导致捐献不成功。所以我们不能保证就是说每年一定会有多少，这个我们谁都不可能做这种保证出来。



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，
无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

调查：噢，老师那我想问你们去年一百六十多例，最高的年龄是多少啊？就是那个年岁，他他那个～

红会：这个、这个没有统计，现在我看不到，这个现在没有统计。

调查：像这个患者心态来讲，那个六七十岁捐献那个肯定他心里面～

红会：是这样的，是这样的，老师，就是说你这个很多这些都是移植上面的这个专业问题。

调查：噢，噢，肯定还是有六、六十多岁，这种捐献的案例是吧？

红会：因为、因为这个我不能保证就是说，因为他，他这个不是说你，他捐献出来，你就能用，这个还要配型的，这你知道的，还要看血型啊，这是什么都要看的，所以现在能排到一个器官捐献就是能移植就很不容易，所以说你也知道这个捐献那个情况，贵州你那边也知道，就说一年也就很少，就说现在那个器官衰竭病人那么多，能够等得都很不容易的。你更能安心一点，你看呢？

调查：好的，好的，好，谢谢你。

红会：没有，没有。

调查：好，谢谢你，好，好，再见。

红会：再见。